

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΜΥΝΑ ΣΥΣΤΗΝΕΙ ΠΡΟΣΟΧΗ

**Χιόνια και έντονα
καιρικά
φαινόμενα μέχρι
την Τετάρτη**

Το βράδυ της Κυριακής η Πολιτική Άμυνα εξέπεμψε σήμα κινδύνου καλώντας το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό στις μετακινήσεις του και ειδικότερα σε αντικείμενα που μπορεί να παρασύρουν οι άνεμοι.

Το επίκεντρο των φαινομένων θα είναι οι νότιες παράλιες περιοχές.

Λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που αναμένονται ο Δήμος Λεμεσού βρίσκεται ήδη σε κινητοποίηση, σε συνεργασία με όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες για αντιμετώπιση των προβλημάτων που θα προκύψουν από τις καιρικές συνθήκες.

Ο Δήμαρχος Λεμεσού υποδεικνύει πως όλες οι υπηρεσίες βρίσκονται σε επιφυλακή κι απιθύνη από το μεσημέρι έκκληση στο κοινό, όπως λαμβάνει μέτρα αυτοπροστασίας της περιουσίας του και να καθαρίσει τις σκάρες που βρίσκονται κοντά στα υποστάτικά του.

ΜΙΚΡΑ

Αστυνομικοί έφοδοι για τον ηλεκτρονικό τζόγο

Στοχευμένες ήταν οι επιχειρήσεις του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων στην Λεμεσό χθες βράδυ για πάταξη του ηλεκτρονικού τζόγου. Μετά από πληροφορίες που εξασφαλίστηκαν κι αξιολογήθηκαν οι αστυνομικοί έκαναν σε δύο Ίντερνετ Καφέ, στην οδό Βασιλέως Παύλου και στην Λεωφόρο Αμαθούντας, από τα οποία παρέλαβαν προς εξέταση ηλεκτρονικούς υπολογιστές και άλλα τεκμήρια. Από το πρώτο υποστατικό παραλήφθηκαν 11 κι από το

δεύτερο 13 υπολογιστές, οι οποίοι εκτιμάται πως μετατρέπονται σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού με παράνομη σύνδεση ή με την εισαγωγή ειδικών προγραμμάτων. Οι υπεύθυνοι των Ίντερνετ Καφέ δεν κατηγορήθηκαν, εν αναμονή των εξετάσεων επί των τεκμηρίων και της επαλήθευσης των εκτιμήσεων της Αστυνομίας.

«Θέρριζε» αυτοκίνητα 25χρονος πρωτοχρονιάτικα

Σε σοβαρό τροχαίο ατύχημα που συνέβη στις 5.20 το πρωί στην παραλιακή λεωφόρο 28ης Οκτωβρίου στη Λεμεσό τραυματίστηκε σοβαρά 25χρονος οδηγός. Ο 25χρονος κύπριος με συνοδηγό 47χρονο «εμβόλισε» με ταχύτητα αυτοκίνητο που βρισκόταν στην αναμονή, στα φώτα τροχαίας της Λόρδου Βύρωνος. Στο όχημα που χτυπήθηκε οδηγούσε επίσης 25χρονος με δύο αλλοδαπές κοπέλες ηλικίας 19 και 23 χρόνων, μόνιμους κατοίκους Κύπρου. Ο 25χρονος που προκάλεσε τη σύγκρουση εγκατέλειψε με το

αυτοκίνητό του τη σκηνή, για να συγκρουστεί σε μικρή απόσταση και με αυτοκίνητο που οδηγούσε 19χρονος εθνοφρουρός. Κι μετά το δεύτερο ατύχημα που προκάλεσε, αναχώρησε από τη σκηνή κι εξαφανίστηκε, για να μεταφερθεί αργότερα από οικείους του, στο νοσοκομείο, σοβαρά τραυματισμένος. Οι γιατροί τον παρέπεμψαν και νοσηλεύεται στο Τμήμα Εντατικής Θεραπείας. Κι οι υπόλοιποι πέντε επιβαίνοντες στα οχήματα που είχαν εμπλοκή στο τροχαίο τραυματίστηκαν κι έτυχαν περιθάλψης στο νοσοκομείο. Στους οδηγούς έγινε έλεγχος αλκοόλ με μηδενική ένδειξη. Επίσης, γύρω στις 12.45 τα Επμερώματα σήμερα, 47χρονος από την Ρουμανία ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο του στην οδό Ρήγα Φεραίου στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του και χτύπησε σε βίαια σε σταθμευμένο αυτοκίνητο, έδω από οικία στη Λεμεσό. Το όχημα του Ρουμάνου μετά τη σύγκρουση παρεξέκλινε της πορείας του και χτύπησε σε δεύτερο σταθμευμένο αυτοκίνητο κι ακινητοποιήθηκε.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014



ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Τρίτη βράδυ μετά τις 6 μ.μ.,
μαζί με τους κυνηγούς και τους ψαράδες.
ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ
Η τιμή στα \$30 με μουσική.

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται
πλούσιος μπουφές με \$12.
Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό,
αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες
και μνημόσυνα από \$20.

Snapper με όλα τα dips μόνο \$30
και δωρεάν πατσά, γλυκό και καφέ.
Φουρνιστό στο φούρνο T-bone steak,
Pork chops και Lamb cutlets
με όλα τα σαλατικά και dips.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ! Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932